

RANA ÖZDEŞ "HER 10 KASIM'DA DUALAR OKURUM"



102 yaşındaki Rana Özdeş eşinin ailesine Türkiye Cumhuriyeti'nin kurucusu Büyük Önder Mustafa Kemal Atatürk'ün verdiği soyadını evlendiği günden bu yana gururla taşıyor. Kadırlı ilçesinde yaşayan Rana Özdeş'in kayınpederi Lütfi Müfit Özdeş, Kara Harp Okulu'nda sınıf arkadaşı olan Mustafa Kemal Atatürk ile Birinci Dünya Savaşı ve Kurtuluş Savaşı'nda aynı cephelerde birlikte savaştı.
DEVAMI 2'DE

KADIRLI'DE MUTLULUKLARINA "11.11.2025"TE EVET DEDİLER..

Kadırlı'de, evliliklerini özel bir tarihle taçlandırmak isteyen 10 çift, 11 Kasım 2025 tarihinde nikahlarını kıydırdı. Kadırlı Belediyesi Nikah Dairesi'nde gün boyunca yoğunluk yaşandı. Nikah memuru Mehmet Eynallı, gün içinde 10 çiftin nikahını kıydıklarını belirterek, "Normalde bir günde üç nikah kıyıyoruz ancak böyle özel tarihlerde yoğunluk artıyor" dedi. Eynallı, "Çiftlerimiz evlilik tarihlerinin unutulmaz olması için önceden randevularını oluşturup geldiler. Tüm çiftlerimize mutluluk diliyorum." Gelin Tuğçe Çiğil, hayatlarının en özel gününü anlamlı bir tarihle taçlandırmak istediklerini belirterek, "11.11.2025 tarihini özellikle seçtik. Hem anlamlı hem de unutulmaz bir gün olsun istedik" dedi. Damat Alper Uğur ise özel bir tarihte evlenmenin kendileri için mutluluk verici olduğunu ifade etti. Kadırlı Belediyesi Nikah Dairesi yetkilileri, 11 Kasım gibi dikkat çekici tarihlerin her yıl büyük ilgi gördüğünü, çiftlerin aylar öncesinden randevu aldığını belirtti.
MENDERES ÖZAT



www.silagazetesi.com.tr

silagazetesi@hotmail.com



SILA

13 KASIM 2025 PERŞEMBE -SAYI 6364- K.TARİHİ 04 MAYIS 2004 - TEL: 0328 717 7071-0543606622- FİYATI 5.00 ₺

KAYMAKAM DOLU ÖĞRENCİLERLE BİRLİKTE AKŞAM YEMEĞİ YEDİ



DEVAMI 2'DE

KADIRLI KAPALI SPOR SALONUNUN YIKIMINA BAŞLANDI



Kahramanmaraş merkezli depremlerde hasar gören 32 yıllık Kadırlı Kapalı Spor Salonunda yıkım çalışmaları başladı. Gençlik ve Spor Müdürlüğü ise hizmetlerine geçici olarak Şabaplı Yolundaki Gençlik Merkezi'nde yapacak.
MENDERES ÖZAT

KADIRLI'DE ATATÜRK, EBEDİYETE İRTİHALİNİN 87'NCİ YILI ANILDI

Kadırlı'de Türkiye Cumhuriyeti'nin kurucusu Büyük Önder Mustafa Kemal Atatürk, ebediyete irtihalinin 87'nci yılında düzenlenen törenlerle anıldı.



DEVAMI 7'DE

KADIRLI'DE KAZA 4 YARALI

Kadırlı'de iki otomobilin çarpıştığı kazada 4 kişi yaralandı. Kaza Öksüzlü ile Erdoğan köyü kavşağında meydana geldi. 2 otomobilin çarpıştığı kazayı görenlerin haber vermesi üzerine olay yerine sağlık ve itfaiye ekipleri sevk edildi. Yaralılar itfaiye ekiplerinin müdahalesi ile çıkarılarak ambulansla hastaneye sevk edildi. Jandarma kazayla ilgili soruşturma başlattı.
EFENDİ ERKAYIRAN



KADIRLI'DE ÇİFTÇİ'LER ATA'YA OLAN SAYGISI

Türkiye Cumhuriyeti'nin Kurucusu Büyük Önder Mustafa Kemal Atatürk, ebediyete irtihalinin 87. yılında Kadırlı'de anıldı. Atatürk'ün vefat ettiği saat olan 09.05'te adeta hayat durdu. fırıncılar, tarla süren çiftçiler, bahçelerine sebze eken aileler, parkta oyun oynayan çocuklar, seralarda üretim yapan çiftçiler, vatandaşlar Ata'ya olan saygılarını ifade ettiler.



RANA ÖZDEŞ "HER 10 KASIM'DA DUALAR OKURUM"

Kurtuluş Savaşı sonrası dört dönem Türkiye Büyük Millet Meclisi'nde (TBMM) Kırşehir Milletvekiliği yapan Lütfi Müfit Bey'e "Özdeş" soyadını, Soyadı Kanunu'nun çıkmasının ardından bizzat kendi imzasını taşıyan belgeyle Atatürk verdi. Cumhuriyet ile yaşıt Rana Özdeş de Atatürk'ün verdiği soyadı, 79 yıldan bu yana gururla kullanıyor.

Özdeş, kayınpederi Lütfi Müfit Özdeş'e soyadını veren, kayınpederinin sınıf ve silah arkadaşı Mustafa Kemal Atatürk'ü dualarla anıyor. Rana Özdeş, Mustafa Kemal Atatürk ile kayınpederi arasındaki arkadaşlığı kendisine eşi ve onun ailesinin anlattığını söyledi.

Kayınpederinin 1940 yılında hayatını kaybettiğini belirten Özdeş, kendisinin ise aileye 1946 yılında gelin geldiğini ifade etti.

Özdeş, eşi Cemal Özdeş'i 2006 yılında kaybettiğini ve 6 çocuklarının bulunduğunu dile getirdi. Evlendiğinde aldığı ve 79 yıldan bu yana büyük bir gururla kullandığı soyadını Atatürk'ün verdiği anlatılanlar sayesinde öğrendiğini ifade eden Özdeş, şöyle konuştu:

"Eşim aslen Kırşehirliydi. Atatürk'ün Kırşehir'e her gelişinde kayınpederimin çiftliğine uğramış. Daha sonra ailem Kadırlı'ya göç edince Atatürk buraya da iki kez gelmiş. Kayınpederime soyadını Atatürk vermiş. 'Sana bir soy isim veriyorum, başka soy isim almayacaksın.' demiş. 'Ben kendi özümü veriyorum sana.' demiş. Ondan sonra kayınpederimin soyadı Özdeş olmuş."

Özdeş, Atatürk'ün verdiği soyadı evlendiğinden bu



yana büyük bir gururla kullandığını dile getirdi. Kimlik bilgilerinde doğum tarihinin 1927 yazdığını ancak 1923 doğumlu olduğunu anlatan Özdeş, şöyle devam etti: "Atatürk'ü görmedim. Kadırlı'ya de gelmiş ama ben çocuktum, görmedim. Buraya gelmiş Ala Camisi'ni ziyaret etmiş. Atatürk bambaşkaydı, bir tane geldi, bir tane gitti. Allah gani gani rahmet eylesin. 10

Kasım'da dualar okurum, başka bir şey yapamam ki. Allahutaala bizlere onları gösterdi. Hepsine duacıyım."

Özdeş, Atatürk'ün verdiği soyadı 79 yıldan bu yana kullanmaktan büyük onur ve gurur duyduğunu sözlerine ekledi.
HABER MENDERES ÖZAT

KAYMAKAM DOLU ÖĞRENCİLERLE BİRLİKTE AKŞAM YEMEĞİ YEDİ



Kadırlı Kaymakam Erdi Dolu, Savrun Şehit Mustafa Çiğiloğlu Anadolu Lisesi Kız Öğrenci Pansiyonunu ziyaret ederek öğrencilerle birlikte akşam yemeği yedi.

Öğrencilerle samimi bir ortamda bir araya gelen Kaymakam Dolu, pansiyonun koşulları ve genel durumu hakkında yetkililerden bilgi aldı.

Ziyarete İlçe Millî Eğitim Müdürü İlyas Tapsız, Şube Müdürü Ümit Kesme ve proje ekibi üyeleri Zafer Aydın, Esmâ Aslansofoğlu ve Selçuk Olgaç eşlik etti.

Program boyunca öğrencilerin görüş ve talepleri dinlenirken, pansiyon ortamının iyileştirilmesine yönelik değerlendirmeler yapıldı.



Pansiyonda kalan öğrenciler, kendilerini ziyaret ederek birlikte yemek yiyen ve taleplerini dinleyen Kaymakam Dolu'ya teşekkür etti. Öğrenciler, bu tür ziyaretlerin motivasyonlarını artırdığını ifade etti.
ÖMÜR KILIÇ

SMA HASTASI ELA BEBEK İÇİN KADIRLI'DE KERMES AÇILDI

SMA hastası Ela Özdurak'ın yurt dışında tedavi olabilmesi için Valilik onaylı yardım kampanyası kapsamında Kadırlı ilçesinde kermes düzenlendi.

Osmaniye'li Öğretmen anne ile Jandarma Uzman Çavuş babanın tek evladı olan Ela Özdurak'a SMA hastalığı teşhisi konulmasının ardından, Valilik izni ile yardım toplama kampanyası başlatıldı. Osmaniye merkezde başlatılan kampanya kapsamında, Kadırlı Belediyesi'nin de katkıları ile ilçedeki eski otogar arsasındaki parkta kermes düzenlendi.

Kermeste; gıda ürünleri, giysi, çocuk oyuncakları başta olmak üzere hayırsever esnafların verdiği ürünler satışa sunuldu. Kermeste ayrıca stant açılarak duyarlı insanların katkıları sağlandı.

Gün boyu süren kermese Ela bebeğin ailesi ile gönüllü kadınlar da katılarak, satışlarda yardımda bulundular.

Ela bebeğin tedavi olabilmesi için 2 ay önce başlatılan kampanyaya destek veren duyarlı insanların katkıları ile hayata tutunma şansının olabileceğini belirten ailesi, Kadırlı ilçesinde gösterilen ilgiden dolayı da teşekkürlerini bildirdi.

HABER MERNDERES ÖZAT



OKUMA YAZMA ÖĞRENEN MİNİKLER İLK MEKTUPLARINI ATA'YA YAZDILAR



Kadirli ilçesinde Mehmet Nuri Arıoğlu ilkokulu öğrencileri okuma yazma öğrenmelerinin ardından Ataya olan özlemlerini dile getirerek ilk mektuplarını da Ata'ya yazmayı ihmal etmediler. Öğrenciler Atatürk'ü anma haftası programı kapsamında okullarında bir etkinlik düzenlediler. Okuma yazma heyecanını yaşayan öğrenciler, duygu ve düşüncelerini kaleme aldıkları mektupları yazarken oldukça duygulandıkları görüldü.

MİNİK YÜREKLER 10 Kasım 1938 yılında hayata gözlerini yuman Türkiye cumhuriyetinin kurucusu ulu önder gazi Mustafa kemal Atatürk'ün vefatı nedeniyle Atalarına olan özlemlerini ve duygularını kelimelere ve resimlere döktüler.

Atatürk'ün manevi huzurunda saygı duruşu yapan öğrenciler okulda Atatürk köşesi oluşturarak yazılan mektupları okul fuaye alanında sergilediler.

HABER ZEHRA BALCILAR

BİN FİDAN 'MİLLİ AĞAÇLANDIRMA GÜNÜ'NDE TOPRAKLA BULUŞTU..



Kadirli'de ağaçlandırma sahasında 'Milli Ağaçlandırma Günü' dolayısıyla fidan dikimi yapıldı.

Yukarıçayanlı Köyü'nde, Kadirli Orman İşletme Müdürü Adem Sarıbuğuk'un açılış ve selamlama konuşmalarının ardından fidan dikimiyle devam etti. Katılımcılar, doğayı koruma bilincini artırmak amacıyla bin adet zeytin, defne ve çam fidanını toprakla buluşturdu. Program, hatıra fotoğrafı çekimiyle sona erdi.

MENDERES ÖZAT

OSMANİYEDE FİDANLAR KADINLARIN HATIRASINI YAŞATACAK



Osmaniye'de, 11 Kasım 2025 tarihinde Orman İşletme Müdürlüğü tarafından belirlenen alanda, kadın cinayetlerine kurban giden kadınlar anısına fidan dikimi etkinliği gerçekleştirildi. Etkinlik, kadına yönelik şiddete dikkat çekmek ve toplumsal farkındalık oluşturmak amacıyla düzenlendi. Dikilen her bir fidan, hayatını kaybeden kadınları temsilen toprakla buluşturuldu. Katılımcılar, kadın

cinayetlerinin önlenmesi ve şiddetle mücadelede farkındalığın artırılmasının önemine vurgu yaptı. Etkinlikte ayrıca, kadınların anısının yaşatılması ve toplumda duyarlılığın güçlendirilmesi amacıyla çeşitli bilgilendirme çalışmaları da yapıldı. Etkinlik, Toprakkale Kaymakamı öncülüğünde gerçekleştirildi ve program, hatıra ormanına dikilen fidanların sulanması ve alanın incelenmesiyle sona erdi.

BÜLTEN

STAJLARINI TAMAMLAYAN ÖĞRENCİLER YURDA DÖNDÜ

Kadirli Şehit Kaan Çalin Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi Öğrencileri Almanya'da Stajlarını Başarıyla Tamamlayarak yurda döndü. Kadirli Şehit Kaan Çalin Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi öğrencileri, Avrupa Birliği Eğitim ve Gençlik Programları Merkezi Başkanlığı tarafından yürütülen Erasmus+ Programı kapsamında, Osmaniye İl Millî Eğitim Müdürlüğü koordinatörlüğünde gerçekleştirilen 2024-1-TR01-KA121-VET-000229112 numaralı Mesleki Eğitimde Akreditasyon Projesi çerçevesinde Almanya'nın Düsseldorf şehrinde uzun dönem staj faaliyetini başarıyla tamamladı. 03 Ağustos - 31 Ekim 2025 tarihleri arasında gerçekleştirilen staj süresince, öğrenciler otomobil servislerinde modern teknolojileri uygulamalı olarak öğrenme ve uluslararası çalışma kültürünü deneyimleme fırsatı buldular. Bu süreçte öğrenciler; Mesleki bilgi ve becerilerini geliştirme, Pratik uygulama yeteneklerini artırma, Çalışma disiplini ve sorumluluk bilincini güçlendirme, Kültürel farkındalık ve uluslararası iletişim becerilerini geliştirme, Yenilikçi problem çözme ve teknik uygulama deneyimi kazanma imkânı buldular. Bu yönleriyle staj,

öğrencilerin sadece eğitim süreçlerini değil, aynı zamanda iş hayatına ve sektörel gereksinimlere uyum yeteneklerini de güçlendirdi.

Stajı başarıyla tamamlayan öğrenciler; Muhammed SOFUOĞLU Gökhan BÜYÜKÇOBAN Mehmet GÜLSEVEN Arda AKKURT Kaan EKİZ Ömer Talha PEKTAŞ

Öğrencilere staj süresince 03-12 Ağustos 2025 tarihleri arasında Motorlu Araçlar Teknolojisi Alanı öğretmenimiz İsmail ADIGÜZEL, 23-31 Ekim 2025 tarihleri arasında ise Alan Şefimiz Yusuf GÜR refakat etti.

Faaliyet öğrencilerin mesleki gelişimine önemli katkı sağlarken, özgüven, sorumluluk bilinci ve kültürel farkındalıklarını da artırdı. Ayrıca, staj deneyimi okulun uluslararası projelerdeki etkinliğini ve deneyimini güçlendirmiş, öğretmen ve öğrenciler arasında proje tabanlı öğrenme kültürünün yaygınlaşmasına katkı sağladı.

Okul yönetimi, bu başarılı sürecin yürütülmesinde sağladıkları destek ve rehberliklerinden dolayı Osmaniye İl Millî Eğitim Müdürü Sayın Aydın ALBAK'a ve İl Millî Eğitim Müdürlüğü Ar-Ge Ekibine teşekkürlerini ilettiler.

MENDERES ÖZAT



ŞANLIURFA GSB YURT ÖĞRENCİLERİ OSMANİYE KAMPI'NDA UNUTULMAZ BİR DENEYİM YAŞADI



Şanlıurfa Gençlik ve Spor Bakanlığı (GSB) yurtlarında barınan üniversite öğrencileri, yurt dışındaki sosyal ve kültürel faaliyetlerini zenginleştirmek amacıyla düzenlenen özel bir programa katıldı. Gençler, Osmaniyeye Kampı'nda bir araya gelerek keyifli ve unutulmaz bir deneyim yaşadı. Gençlerin Sosyalleşmesine Katkı GSB'nin desteklediği bu kamp faaliyeti, Şanlıurfa yurtlarında barınan öğrencilerin akademik yaşamın stresinden uzaklaşmalarını ve yeni arkadaşlıklar kurmalarını sağladı. Kamp ortamı, gençlerin sosyalleşme becerilerini geliştirmeleri ve farklı illerden gelen akranlarıyla etkileşimde bulunmaları için önemli bir platform oluşturdu. Osmaniyeye Kampı boyunca öğrenciler, doğayla iç içe vakit geçirme imkanı buldu. Çeşitli sportif ve kültürel etkinliklerle dolu olan program, gençlerin hem fiziksel hem de zihinsel olarak dinlenmelerini sağladı. Kamptan ayrılan Şanlıurfa GSB yurt öğrencileri, Osmaniyeye'de yaşadıkları bu deneyimin kendileri için çok değerli olduğunu ve uzun süre akıllarından çıkmayacak güzel anılar biriktirdiklerini dile getirdi. **BÜLTEN**

OSMANİYE MASAL PARK'TA DÜNYA SİRK GÖSTERİSİ

Osmaniyeye Çocuk Evleri Sitesi'ndeki çocuklar, Aile ve Sosyal Hizmetler organizasyonu ile Masal Park'taki Dünya Sirk Gösterisi'ne katıldı. Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı'na bağlı Osmaniyeye İl Müdürlüğü bünyesinde faaliyet gösteren Yüksel Özden Çocuk Evleri Sitesi'nde barınan çocuklar, sosyal ve kültürel gelişimlerine katkı sağlamak amacıyla düzenlenen etkinlikler kapsamında Masal Park'ta sahnelenen Dünya Sirk Gösterisi'ne katılım sağladı. Çocukların neşeli ve verimli bir zaman geçirmesi hedefiyle organize edilen bu katılımda, çocuklarımız renkli ve heyecan verici gösterileri ilgiyle takip etti. Akrobatik şovlar, palyaço gösterileri ve diğer sirk sanatlarından oluşan etkinlikte, çocukların keyifli vakit geçirmeleri ve unutulmaz anılar biriktirmeleri sağlandı. İl Müdürlüğü yetkilileri, çocukların toplumsal hayata katılımlarını artırmak ve onların yüzlerini güldürmek adına bu tür sosyal ve kültürel faaliyetlere aralıksız devam edeceklerini belirttiler. Etkinliğin, çocukların psikososyal gelişimine ve yaşam kalitesine olumlu katkılar sağladığı vurgulandı.



VALİ YILMAZ CAMİ VE LOJMAN İNŞAATLARINI İNCELEDİ

Osmaniyeye Valisi Dr. Erdiñç Yılmaz, Düziçi İlçesi Akçakoyunlu Köyü'nde bulunan Nur'ul İslam Camii ve bünyesinde yapımı devam eden Kur'an Kursu ile lojman inşaatında incelemelerde bulundu. Osmaniyeye Valisi Dr. Erdiñç Yılmaz, Düziçi İlçesi Akçakoyunlu Köyü'nde bulunan Nur'ul İslam Camii ve bünyesinde yapımı devam eden Kur'an Kursu ile lojman inşaatında incelemelerde bulundu. İncelemelerde; Dernek Başkanı Hasan Kazgı, İl Müftüsü Dr. Ahat Taşçı, Bahçe İlçe Müftüsü ve Düziçi İlçe Müftü Vekili Mustafa Erdem, Düziçi Müftülük Müdürü Ahmet Kurt ile caminin proje müellifi inşaat mühendisi İlhan Karataş hazır bulundu. Vali Dr. Erdiñç Yılmaz yaptığı değerlendirmede, Nur'ul İslam Camii'nin Düziçi ilçesinde yapılan örnek ve güzel bir eser olduğunu belirterek, şu ifadeleri kullandı: "Nur'ul İslam Camisi, ilçemizde yapılan çok güzel bir camidir. Caminin yapımı sırasında değerli katkılar sunan Emiyya Bayrak Hanımefendi'nin maddi ve manevi desteklerini çok önemli buluyorum. Bizler de bu güzel esere gereken desteği verdik ve vermeye devam ediyoruz. **.BÜLTEN**



VALİ YILMAZ DÜZİÇİ KÖY KONUTLARINI İNCELEDİ

Vali Yılmaz, Düziçi İlçemizin Akçakoyunlu Köyünde Yapımı Devam Eden Deprem Köy Konutları İnşaatında İncelemelerde Bulundu Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Düziçi İlçemizin Akçakoyunlu Köyünde yapımı devam eden deprem köy konutları inşaatında inceleme ve denetlemelerde bulundu. Vali Yılmaz'ın inceleme ziyaretinde Vali Yardımcısı ve Düziçi Kaymakam Vekili Aziz Onur Aydın, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürü Zafer Bektaş AFAD İl Müdürü Mehmet Alboğa ve siyasi parti temsilcileri de yer aldı. İnşaatın geldiği aşama hakkında bilgi alan Vali Dr. Erdiñç Yılmaz incelemelerinin ardından yaptığı açıklamada, "Şu anda Düziçi ilçemizin Akçakoyunlu köyünde yapılan 138 konutumuzun olduğu alandayız. Konutlarımızda son aşamadayız sadece elektrik tesisatıyla ilgili çalışmalar devam ediyor. İnşallah en geç bir ay içinde hemşehrilerimize teslim etmeyi hedefliyoruz. Konutlarımız 145 metrekare, 3+1 ve kıymetli huzur içinde sağlık içinde oturabilecekleri konutlar. Her bir konut için yaklaşık 19 ton demir kullanılarak yapılmış ömürlük konutlar ve standartları gerçekten çok yüksek. Kıymetli hemşehrilerimize hayırlı, uğurlu olmasını diliyorum." dedi.



OSMANİYE'DE ATATÜRK'ÜN ÖLÜMÜN 87 YILI ANILDI VE ŞİİRLER VE GÖSTERİLER SUNULDU

Türkiye Cumhuriyeti'nin kurucusu Gazi Mustafa Kemal Atatürk, ebediyete intikalinin 87. yılında Osmaniye'de düzenlenen programla anıldı. Devlet Bahçeli Meydanı'ndaki törenin şeref defterini imzalayan Vali Dr.Erdinç Yılmaz, Kurtuluş Savaşının Başkomutanı ve Cumhuriyetimizin Kurucusu Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün vefatının 87. yıl dönümünde rahmet, minnet ve özlemle andığını belirtti.

Vali Yılmaz, yaptığı açıklamada, Büyük Önder Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün Millete kazandırdığı bağımsızlık ve özgürlük ülküsüyle, modern Türkiye'yi inşa eden büyük bir lider olduğunu hatırlattı.

Atatürk'ün yalnızca bir asker ve devlet adamı değil; aynı zamanda, aziz millet için de büyük bir yol gösterici olduğunu ifade eden Yılmaz, şunları kaydetti:

"Milletimizin İstiklal Mücadelesinde, liderliği ve askeri dehasıyla sadece Türk Milletinin değil, dünya milletlerinin gönlünde taht kuran Gazi Mustafa Kemal Atatürk, kahraman bir asker ve büyük devlet adamı olarak "Benim naçiz vücudum bir gün elbet toprak olacaktır, fakat Türkiye Cumhuriyeti ilelebet payidar kalacaktır." diyerek yolumuzu ve yönümüzü aydınlattı. Büyük Önder Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün gösterdiği bu

yolda, aziz hatirasına duyduğumuz derin saygı ve bağlılıkla, "Türk'ün Asrı Türkiye Yüzyılı" yürüyüşümüze devam etmekteyiz. Cumhuriyetimizin aydınlık geleceğine adanmış bu sarsılmaz ülkü doğrultusunda, onun bıraktığı değerlere sahip çıkmaya devam ediyoruz. Bu acı kaybının yıl dönümünde; Cumhuriyetimizin kurucusu, eşsiz kahraman Gazi Mustafa Kemal Atatürk başta olmak üzere, kahraman silah arkadaşlarını, canlarıyla bu toprakları bize vatan yapan aziz şehitlerimizi ve ebediyete irtihal etmiş kahraman gazilerimizi rahmet, minnet ve şükranla anıyor, hayatta olan gazilerimize de aileleriyle sağlıklı, huzurlu ve uzun ömürlere diliyorum. Sizleri saygı ve sevgilerimle selamlıyorum" Buradaki törenin ardından Milli Eğitim Müdürlüğü Kültür Sanat ve Kongre Merkezinde Anma Programı düzenlendi.



Saygı duruşunda bulunulması ve İstiklal Marşının okunmasıyla başlayan buradaki tören, günün anlam ve önemini belirten konuşma ile devam etti. Programda daha sonra "Atatürk" konulu sinevizyon gösterisi, 10 Kasım 1952 adlı şiirin okunması, Dirilişin Adı Atatürk konulu Oratoryo gösterisi sunuldu. Vali Yılmaz, programın hazırlanmasında emeği geçenlere teşekkür etti. BÜLTEN

BAŞKAN ÇENET'TEN MEVLANA MAHALLESİ'NE SIRALI MÜJDELER

Osmaniye Belediyesi'nce Mevlana Mahallesi'nde başlatılan asfalt yol çalışmaları kapsamında BSK sıcak asfalt serimi tamamlanan 3 sokak yenilenen yüzüyle vatandaşların hizmetine açıldı. Mevlana Mahallesi'ne uygulanacak olan projeleri de müjdeleyen Belediye Başkanı İbrahim Çenet, ilk etapta Aile Yaşam Merkezi ve halı saha yapılacağını duyurdu.

Osmaniye Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü idaresinde altyapı çalışmalarının tamamlandığı ana arter caddelerde başlatılan asfalt yol seferberliğinin son durağı Mevlana Mahallesi oldu. Mahallenin yoğun trafiğini rahatlatılacak olan 17024 sokak başta olmak üzere okullar bölgesi adlandırılan 17017 ve 17091 sokaklarında tamamlanan zemin düzenleneme ve kaldırım inşasının ardından başlatılan BSK sıcak asfalt döküm çalışmaları sona erdi. Yaya geçidi çizgileri ile yön oklarının da hazırlandığı sokaklar yenilenen yüzüyle vatandaşlara hizmet verecek. Mahallenin son durak olarak bilinen dolmuş durağı çevresi de BSK sıcak asfaltla daha modern bir hale kavuşturuldu.

Ayrıca Şehit Bekir Çıtan Parkı çevresindeki tel örgüler kaldırılarak geniş ve modern kaldırımlar yapıldı. Ruşen Mezarlığı'nın sokağa bakan duvarları da yenilenerek bölgeye estetik bir görünüm kazandırıldı. "MEVLANA MAHALLEMİZE AİLE YAŞAM MERKEZİ KAZANDIRALIM" Mevlana Mahallesi'ne yapılacak olan projelerin müjdelere veren Belediye Başkanı İbrahim Çenet, "Doğu tarafından şehrimize girdiğimizde Osmaniye'mizi ilk karşılayan Mevlana Mahallemizin güzel yollarını kaldırımlarıyla birlikte açmanın

gururunu yaşıyoruz. Gerçekten Belediye Başkanı bir lokomotif. Belediye Başkanı şehrin gören gözü duyan kulağıdır. Dokunduğu şefkat elidir, merhametidir. Bir şehrin de Şehrül Eminidir. Mevlana Mahallemizde yaklaşık 2 kilometrelik bir yol ağını tamamladık. 2 bin 600 ton sıcak asfalt serdik, 4 bin 800 ton mekanik dolgu malzemesi serdik. 3 bin 200 metre kare kaldırım var. Kaldırımsız yol benim için perdesiz eve benzer. Çocuklarımız okullarına giderken kaldırımında güven içerisinde gidecekler. Asfaltı sermek için hazırlık aşamasında da sokakların güzelleşmesi için çalışmalar yaptık. Gidemediğin yer senin değildir. Biz nereye gidersek hizmetinde en güzelini gittiğimiz yere götürmeye gayret ediyoruz. Bizde Mevlana Mahallemize bunu yapıyoruz. Mevlana Mahallemize bir de Aile Yaşam Merkezi kazandıralım. Yakışır dedik. Aile Yaşam Merkezi'ni yapalım. Burada gençlerimize bir de halı saha kazandıralım. Bizim niyetimiz hayır, akıbetimiz hayır bizim başımızda Liderimiz var. Hamdolsun onun himayelerinde Cumhuriyet İttifakı olarak ele ele verdik. Nasıl ki Cumhurbaşkanımız Türkiye'miz için gece gündüz çalışıyorsa Sayın liderimiz nasıl ki Türkiye'nin selameti için gece gündüz çalışıyorsa hiç eksikimiz yok



bizlerde Osmaniye'mizin güzelliklerine güzellik katalım diye gece gündüz demeden çalışıyoruz. Yolunuz hayırlı olsun yolunuz açık olsun yolunuz hayırlı olsun. Emeği geçen herkese teşekkür ediyorum." diye konuştu. BAŞKAN ÇENET VE DAVETLİLERDEN HAYIRLI OLSUN YÜRÜYÜŞÜ Kurdele kesiminin ardından Belediye Başkanı İbrahim Çenet; protokol üyeleri ve mahalle sakinlerinin katılımıyla 'Hayırlı Olsun' yürüyüşü gerçekleştirdi. Yürüyüş esnasında yapılan çalışmalar hakkında yerinde bilgiler de veren Başkan Çenet, Mevlana Mahallesi'ne Aile Yaşam Merkezi başta olmak üzere yatırımların devam edeceğini söyledi.

MAHALLE SAKİNLERİNDEN BAŞKAN ÇENET'E YOĞUN İLĞİ Protokol üyeleri ve davetlilerle birlikte 'Hayırlı Olsun' yürüyüşü yapan Belediye Başkanı İbrahim Çenet, yaklaşık 2 kilometrelik asfalt yolu yürürken mahalle sakinlerinin yoğun yoğun ilgisiyle karşılaştı. Onlarca mahalle sakini tarafından etrafı sarılan Başkan Çenet, vatandaşlarla bol bol fotoğraf çekti. BAŞKAN ÇENET'TEN MAKAM ARACIYLA TEST SÜRÜŞÜ Hayırlı olsun yürüyüşünün sonunda makam aracının direksiyonuna geçen Başkan İbrahim Çenet, "Yolumuz açık olsun. Osmaniye'mizin yolları her daim açık olsun" diyerek 17024, 17017 ve 17091 sokaklarda test sürüşü gerçekleştirdi. BÜLTEN

DİSK EMEKLİ-SEN OSMANİYE'DE AÇILDI

DİSK Emekli-Sen'in Osmaniye'deki yeni şubesi açıldı. Açılışta emeklilerin örgütlü mücadelesinin önemi vurgulandı.

Devrimci İşçi Sendikaları Konfederasyonu'na (DİSK) bağlı Devrimci Emekliler Sendikası (Emekli-Sen), Osmaniye'deki örgütlenme sürecini tamamladı. 8 Kasım 2025 Cumartesi günü saat 14.00'te İstiklal Mahallesi Cevdet Sunay Caddesi No:7/1 adresinde düzenlenen açılış töreni, coşkulu bir katılımı gerçeğe taşıdı.

Törene sadece Osmaniye'den değil; Kadırlı, Düziçi ve Adana'dan da çok sayıda sendika üyesi ve yurttaş katıldı. Cumhuriyet Halk Partisi (CHP), Türkiye Komünist Partisi (TKP), Zafer Partisi ve Türkiye İşçi Partisi (TİP) üyelerinin yanı sıra; Atatürkçü Düşünce Derneği, Birleşik Kamu-İş, Eğitim-İş Sendikası, KESK, Genel Sağlık-İş Sendikası ve Türk Tabipleri Birliği'ne bağlı üyeler de açılışta yer aldı. Emekli-Sen'in Osmaniye şubesinin açılışı, emeklilerin hak arama mücadelesinde birlik ve dayanışma mesajlarının verildiği bir buluşmaya dönüştü. Ayrıca törene katılmayan CHP Osmaniye Milletvekili ve CHP Kadın Kolları Genel Başkanı Asu Kaya'nın telgrafı okundu.

Açılış kurdelesini, DİSK Emekli-Sen Osmaniye İl Başkanı Metin Önal, CHP Osmaniye İl Başkanı Mutlu Yavuzer, DİSK Emekli-Sen Osmaniye İl Başkan Yardımcısı Çiğdem Yıldız ve DİSK Emekli-Sen Akdeniz Bölge Başkanı Veli Ersoy tarafından kesildi. Kalabalık önünde yapılan kısa konuşmalarda, emeklilerin örgütlenerek seslerini daha güçlü duyurması gerektiği vurgulandı. DİSK Emekli-Sen Akdeniz Bölge Başkanı Veli Ersoy, konuşmasında ekonomik krizin faturasının en çok emeklilere kesildiğini belirterek, şöyle konuştu: "Biz, emeğin hakkını savunmaktan emekli olmadık. Emekliler için toplu sözleşme hakkı ve sendikal



mücadele, yaşamsal önemde. DİSK olarak bu hakkı kazanana kadar mücadeleyi sürdüreceğiz. Bugün burada bu kalabalıkla bir arada olmak, bu mücadelenin artık daha da büyüdüğünü gösteriyor." Ersoy, özellikle genç emeklilere de seslenerek sendikalarda yer almaya ve birlikte hareket etmeye çağırıldı.

DİSK Emekli-Sen Osmaniye İl Başkanı Metin Önal ise yaptığı konuşmada, açılışa katılan siyasi parti ve sivil toplum örgütlerine teşekkür ederek şu ifadeleri kullandı: "Burada olmak bir duruş meselesidir. Emeklilerin insanca yaşayabileceği bir düzen kurmak için buradayız. Bu mücadele bir parti meselesi değil; topyekûn bir hak mücadelesidir. CHP, TKP, TİP, Zafer Partisi, ADD, Eğitim-İş, KESK, Birleşik Kamu-

İş ve daha nice örgütün buradaki varlığı bize güç veriyor. Herkese teşekkür ederim." Önal, sendikaların bundan sonraki süreçte kentte aktif bir örgütlenme hattı kurarak emeklilerin tüm hak kayıplarına karşı sahada olacağını belirtti. Tören, konuşmaların ardından toplu hatıra fotoğraflarının çekilmesiyle sona erdi. Etkinliğe katılanlar, emeklilerin yalnız olmadığını gösteren güçlü bir birliktelik ortaya koydu. DİSK Emekli-Sen Osmaniye Şubesi, önümüzdeki dönemde emeklilere yönelik bilgilendirme toplantıları, hak arama eylemleri ve yerel dayanışma faaliyetleri ile çalışmalarına başlayacak. Açılış, sadece bir şubenin değil; emekli mücadelesinin yeni bir döneme geçişinin de simgesi olarak değerlendiriliyor.

DİGEM ÜCRETSİZ EĞİTİMLER SUNACAK

Osmaniye Belediyesi bünyesinde kurulan Dijital Gençlik Merkezi (DİGEM), 18-29 yaş arasındaki gençlere dijital tasarım ve e-ticaret alanında ücretsiz eğitimler sunacak. Birleşmiş Milletler Kalkınma Programı (UNDP) ile Türkiye Belediyeler Birliği (TBB) iş birliğinde Osmaniye Belediyesi bünyesinde kurulan Osmaniye Dijital Gençlik Merkezi (DİGEM), gençlerin dijital becerilerini geliştirmek için ücretsiz eğitimler sunacak. OTSO Başkanı Aksoy, merkezin gençler için önemli bir fırsat olduğunu vurguladı. Birleşmiş Milletler Kalkınma Programı Projeler Başdanışmanı Muhyettin Sirer, Saha Koordinatörü Evrim Uygun ve Proje Sorumlusu İdil Özgün, Osmaniye Ticaret ve Sanayi Odası'nı (OTSO) ziyaret etti. Ziyarette, kentte yeni kurulan Osmaniye Dijital Gençlik Merkezi hakkında bilgi paylaşımı yapıldı.

Merkez, Samet Aybaba Spor Kompleksi içerisinde hizmet verecek ve 18-29 yaş aralığındaki gençlere yönelik dijital tasarım ile e-ticaret alanlarında ücretsiz eğitim programları sunacak. Proje, dijital okuryazarlığı artırmayı ve gençlerin iş gücü piyasasına daha donanımlı şekilde katılımını hedefliyor

Ziyaret sonrası açıklamada bulunan



OTSO Başkanı Devrim Murat Aksoy, merkezin Osmaniye için önemli bir kazanım olduğuna dikkat çekti. Aksoy, 'Osmaniye DİGEM, dijital tasarım ve e-ticaret gibi çağın ihtiyaçlarına cevap veren alanlarda gençlerimize ücretsiz eğitimler sunacak. Ticaret ve Sanayi Odası olarak bu projeyi sonuna kadar destekliyoruz. Tüm gençlerimizi bu hizmetten faydalanmaya

davet ediyoruz. Osmaniye'mize hayırlı olmasını dilerim' ifadelerini kullandı. Ziyaret sırasında UNDP heyeti, OTSO Başkanı Aksoy'a gösterilen misafirperverlik için teşekkür etti. Projeler Başdanışmanı Muhyettin Sirer, merkezin Osmaniye gençliği için önemli bir eğitim ve gelişim alanı oluşturacağını belirtti.

ZAMANDA MATEMATİK YOLCULUĞU” ADLI KİTAB HEDİYESİ

Osmaniye’de gençlerin hem sporu hem de bilimi sevmesi için dikkat çekici bir etkinlik düzenlendi. Matematik olimpiyat şampiyonu, eğitmen ve yazar Halil Alpyaldız, U-14 Gençler Ligi açılış maçlarında sahaya inerek genç sporculara kendi yazdığı “Zamanda Matematik Yolculuğu” adlı kitabını hediye etti. Çardak Sentetik Futbol Sahası’nda oynanan karşılaşmalarda Kadırlı Savrunspor, Düziçi Belediyespor, Anadolu Gençlikspor ve Osmaniye İdman Yurdu takımlarının oyuncularına kitaplarını bizzat takdim eden Alpyaldız, etkinliğin amacının gençlerin hem spora hem de bilime olan ilgisini artırmak olduğunu belirtti. Gençlere hitaben konuşan Alpyaldız, sporun yalnızca fiziksel değil, zihinsel gelişime de katkı sağladığını vurguladı. Eğitmen yazar, “Her yerde matematik ve matematiği sevdirmeye projelerimiz kapsamında yazmış olduğum kitabımı gençlerimize hediye ettik. Her zaman ifade ettiğimiz gibi akademik başarının en temel unsuru sportif bir faaliyetidir. Bu gençler hem eğitimi hem de sportif faaliyetleri bir arada yapıyorlar” dedi. Alpyaldız, bu projeye Osmaniye’den başlayarak gençlerin eğitim motivasyonuna katkı sağlamayı hedeflediklerini de dile getirdi. Anadolu Gençlikspor Teknik Direktörü Çetin Tekin ise futbolun matematikle yakından ilişkili olduğunu belirterek, “Futbolun içerisinde matematik vardır ve matematiği iyi olan çocuk burada başarı sağlar. Matematik beyni geliştirir, zekayı geliştirir. Futbolda hep üçgenden bahsederiz; al, ver, boşa çık. Bu üçgenin anayasası matemattir” ifadelerini kullandı. Kitaplarını alan genç futbolcular, Alpyaldız’a teşekkür ederek hem sahada hem de okulda başarılı olma motivasyonlarının arttığını söylediler. Sporcular, “Hem sahada hem de okulda başarılı olmak istiyoruz. Bu hediye bize motivasyon verdi” diyerek duygu ve düşüncelerini paylaştılar.



3 METRELİK TEPELİK ALANDAN AŞAĞI DÜŞTÜ

Kozan’da kendisine ait zeytin bahçesindeki 3 metrelik tepelik alandan düşen Ş.D. (69), yaralandı. Olay, saat 19.00 sıralarında ilçeye bağlı Kızılarskisi Mahallesi’nde meydana geldi. Kendisine ait zeytin bahçesine giden Ş.D., henüz bilinmeyen nedenle bahçe içerisindeki 3 metrelik tepelik alandan aşağı düştü. Ş.D.’nin yardım istemesi üzerine bahçeye gelenlerin ihbarıyla bölgeye sağlık ve jandarma ekipleri sevk edildi. Ambulans ile Kozan Devlet Hastanesi’ne kaldırılan Ş.D., buradaki ilk müdahalenin ardından Seyhan Devlet Hastanesi’ne sevk edildi. Tedavisi süren yaralının hayatı tehlikesinin bulunduğu öğrenildi. BÜLTEN



KADIRLI’DE ATATÜRK, EBEDİYETE İRTİHALİNİN 87’NCİ YILI ANILDI

Hükümet Konağı bahçesinde düzenlenen törende, Kadırlı Kaymakamı Erdi Dolu, Garnizon Komutanı Pers. Üstğm. Arif Fuat Peksoy ve Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar tarafından Atatürk Anıtı’na çelenk sunuldu. Saat 09.05’te sirenlerin çalmasıyla saygı duruşunda bulunuldu ve İstiklal Marşı okundu. Belediye Devlet Bahçeli Kültür Merkezi’nde devam eden programda, öğrenciler tarafından şiirler okundu, oratoryo gösterisi



sunuldu. Çeşitli yarışmalarda dereceye giren öğrencilere ödülleri verildi. Atatürk’ün sevdiği şarkıların seslendirildiği tören, resim sergisinin gezilmesiyle sona erdi. MENDERES ÖZAT

SILA GAZETESİ

13 KASIM 2025 PERŞEMBE SAYI : 6364
KURULUŞ : 04 MAYIS 2004 - YIL : 21

YEREL SÜRELİ YAYIN
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR
Kurucu Sahibi

SORUMLU
YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Ömür KILIÇ

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadırlı / OSMANİYE

DAĞITIM

Köseler Ticaret Savrun Mahallesi Derviş Paşa Caddesi
No:89 - Kadırlı/OSMANİYE

Tobacco Shop ve Tütün Evi 7 Mart Mahallesi
Andırın Caddesi No:54 - Kadırlı / OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadırlı / OSN...e-mail

Web Sitesi

www.silagazetesi.com.tr

Bu gazete basın meslek ilkelerine
uymaya söz vermiştir.

ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi:15475-74521-45990

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

DİZGİ
Sıla Gazetesi
0543 606 66 22

FİYATI 5.00 ₺

OSMANİYE’DE 125 ŞÜPHELİ YAKALANDI



OSMANİYE’de son bir haftada jandarma bölgesinde meydana gelen 134 asayiş olayıyla ilgili 125 şüpheli gözaltına alındı. Ayrıca çeşitli suçlardan kesinleşmiş hapis cezası bulunan 23 kişi cezaevine gönderildi. İl Jandarma Komutanlığı ekipleri tarafından, 3 -10 Kasım tarihleri arasında çeşitli operasyonlar ve

asayiş uygulamaları yapıldı. Meydana gelen 134 asayiş olayıyla ilgili 125 şüpheli gözaltına alındı. Yapılan aramalarda 2 tabanca, 2 av tüfeği, 6 uyuşturucu hap, 5 gram kubar esrar, 35 gram bonzai ve 707 gram Skunk maddesi ele geçirildi. Öte yandan, çeşitli suçlardan kesinleşmiş hapis cezası bulunan 23 kişi yakalanarak cezaevine gönderildi.

OSMANİYE’DE 706 GRAM SKUNK ELE GEÇİRİLDİ

OSMANİYE’de jandarma ekiplerinin arama yaptığı yolcu otobüsünün bagajında bal kabağı içerisinde gizlenmiş 706 gram skunk ele geçirildi. Gözaltına alınan H.P. (19) isimli erkek yolcu tutuklandı. İl Jandarma Komutanlığı ekipleri tarafından uyuşturucuyla mücadele kapsamında, Bahçe ilçesi Osmaniye-Gaziantep Otoyolu Osmaniye İstikametinde uygulama yapıldı. Uygulama sırasında durdurulan bir şehirler arası yolcu otobüsünün bagajında eğitilmiş köpeklerle yapılan detaylı aramada bal kabağı içine gizlenmiş 706 gram skunk ele geçirildi. Olayla ilgili H.P. gözaltına alındı. Şüpheli H.P., jandarmadaki işlemlerinin ardından sevk edildiği adliyeye çıkarıldığı mahkeme tarafından tutuklandı BÜLTEN



ADANA'DAN 190 LİSE ÖĞRENCİSİ, ASLANTAŞ DOĞA KAMPI'NA UĞURLANDI

Adana Valiliği himayesinde yürütülen Sosyal Dönüşüm Projesi kapsamında, dezavantajlı mahallelerde yaşayan 190 lise öğrencisi, sosyal ve kişisel gelişimlerine katkı sağlamak amacıyla Kadırlı Aslantaş Doğa Kampı'na uğurlandı.

Adana Valiliği himayesinde, Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü'nce yürütülen Sosyal Dönüşüm Projesi kapsamında dezavantajlı mahallelerde yaşayan gençlerin sosyal ve kişisel gelişimlerine katkı sağlamak amacıyla kamp programı düzenlendi.

Bu kapsamda, Kadırlı Aslantaş Doğa Kampı'na gidecek olan 190 lise öğrencisi, Yüreğir Atakent Gençlik Merkezi'nde düzenlenen törenle uğurlandı.

"Gençliğe Yapılan Yatırım, Geleceğe Yapılan Yatırımdır"

Uğurlama töreninde konuşan Adana Valisi Yavuz Selim Köşger, gençlere yapılan her yatırımın aslında geleceğe yapıldığını vurguladı. Vali Köşger, şu ifadeleri kullandı:

"Buradan uğurladığımız her bir evladımız, yarının güçlü, dayanışmacı ve umut dolu bireyidir. Gençlerimize hayırlı yolculuklar diliyorum. Toplumun her kesiminden gençlerimizin eğitime, spora ve kültürel gelişimine erişimini sağlamak sosyal devlet anlayışımızın gereğidir."

Köşger, bu tür organizasyonların gençlerde aidiyet duygusunu, sorumluluk bilincini ve özgüveni güçlendirdiğini belirtti.

Törende, Yüreğir Kaymakamı Mehmet Aksu, İl Emniyet Müdürü Ahmet Hakan Ankan, İl Jandarma Komutanı Tümgeneral Coşkun Sel ve Gençlik ve Spor İl Müdürü Mustafa Loğoğlu da hazır bulundu.

Osmaniye Aslantaş Doğa Kampı'nda gençler; doğa eğitimleri, ekip çalışmaları, kişisel gelişim atölyeleri, sportif faaliyetler ve kültürel programlara katılacak. Bu sayede öğrenciler hem sosyalleşecek hem de yeni deneyimler kazanacak.**BÜLTEN**



DÜZİÇİ'NDE HAFIZLIK BAŞARISINA ANLAMLI ZİYARET

Osmaniye'nin Düziçi ilçesinde, Nur Kur'an Kursu'nda hafızlığını tamamlayan beşinci öğrenci için anlamlı bir ziyaret gerçekleştirildi.

Kaymakam Yurdağül ve Başkan İba, Nur Kur'an Kursu'na yaptıkları ziyarette öğrenciyi tebrik ederek çeşitli hediyeler takdim etti.

Ziyarette, Kur'an Kursu yöneticileri, öğreticiler ve öğrenci velileri de hazır bulundu.

Kaymakam Kadir Yurdağül, yaptığı konuşmada hafızlığın büyük bir sabır, emek ve azim gerektirdiğini vurguladı:

"Kur'an-ı Kerim'in nurunu gönlünde taşıyan bu genç kardeşimizin başarısı bizleri ziyadesiyle gururlandırdı.

Onların bu güzel yolculuğuna rehberlik eden kıymetli hocalarımıza ve emeği geçen herkese teşekkür ediyorum.

Hafızlık sadece bir ezber değil; sabır, azim ve teslimiyetin en güzel tezahürüdür."

Kaymakam Yurdağül ve Başkan İba, Nur Kur'an Kursu'na yaptıkları ziyarette öğrenciyi tebrik ederek çeşitli hediyeler takdim etti.

Ziyarette, Kur'an Kursu yöneticileri, öğreticiler ve öğrenci velileri de hazır bulundu.

Kaymakam Kadir Yurdağül, yaptığı konuşmada hafızlığın büyük bir sabır, emek ve azim gerektirdiğini vurguladı:

"Kur'an-ı Kerim'in nurunu gönlünde taşıyan bu genç kardeşimizin başarısı bizleri ziyadesiyle gururlandırdı.

Onların bu güzel yolculuğuna rehberlik eden kıymetli hocalarımıza ve emeği geçen herkese teşekkür ediyorum.

Hafızlık sadece bir ezber değil; sabır, azim ve teslimiyetin en güzel tezahürüdür."



DUMANLI YAYLASI'NDA YAPRAK DÖKÜMÜ FESTİVALİ

Düziçi ilçesinde, doğası ve temiz havasıyla ünlü Dumanlı Yaylası'nda Yaprak Dökümü Festivali büyük bir katılımıyla yapıldı. Festival, paraşüt atlayışıyla start aldı ve doğa ile iç içe keyif dolu anlara sahne oldu.

Festivalin açılış törenine AK Parti İlçe Başkan Vekili Hacı Ömer Şahin, Kadın Kolları Başkanı Zeynep Alaca, Gençlik Kolları Başkanı Halil İbrahim Kurt, İlçe yönetimi, belediye meclis üyeleri ile Ellek Belediye Başkanı Abbas Yeşildemir ve Yarbaşı Belediye Başkanı Ökkeş Aksoy katıldı. AK Parti yetkilileri festivalin doğa, spor ve eğlenceyi bir araya getiren bir etkinlik olduğunu vurguladı.

Festivalin düzenleyicisi ve etkinlik sorumlusu Başkan İba, etkinlik hakkında şunları söyledi: "Doğayla iç içe, müzik, spor ve eğlence dolu festivalimiz devam ediyor. Dumanlı Yaylası'nda düzenlediğimiz Yaprak Dökümü Festivalimiz coşkuyla sürüyor. Gecemiz, canlı müzik performansları, DJ eşliğinde renkli anlar ve yoğun katılım ile unutulmaz bir festival havasında geçti."

Festivalin akşam programına Hasanbey Belediye Başkanı Şevket Yumrutepe, Toprakkale Belediye Başkanı Bekirhan Uytmaz, Yarbaşı Belediye Başkanı Ökkeş Aksoy ve Ellek Belediye Başkanı Abbas Yeşildemir katıldı. Başkan İba, birlik ve kardeşlik içinde geçen festival akşamı için tüm katılımcılara teşekkür etti. "Dumanlı Yaylası'nın serin havasında, birlik ve kardeşlik içinde geçirdiğimiz bu güzel akşam için tüm hemşehrilerime teşekkür ediyorum."

Festivalin akşam programına Hasanbey Belediye Başkanı Şevket Yumrutepe, Toprakkale Belediye Başkanı Bekirhan Uytmaz, Yarbaşı Belediye Başkanı Ökkeş Aksoy ve Ellek Belediye Başkanı Abbas Yeşildemir katıldı. Başkan İba, birlik ve kardeşlik içinde geçen festival akşamı için tüm katılımcılara teşekkür etti. "Dumanlı Yaylası'nın serin havasında, birlik ve kardeşlik içinde geçirdiğimiz bu güzel akşam için tüm hemşehrilerime teşekkür ediyorum."



KARABOYUN, BÜYÜK BALIK ÖDÜLÜ ŞAMPİYONU OLDU

Kocaeli Uzunyum Sahili'nde 6-9 Kasım tarihlerinde düzenlenen 8. Surfcasting Yarışmasında Toprakkale'den Resul İlğaz Karaboyun, En Büyük Balık Ödülü'nü kazanarak şampiyon oldu! Osmaniye Surfcasting Balık ve Spor Kulübü Başkanı Özgür Göktürk başarının önemini şu sözlerle paylaştı:

"8 ülkeden 18 ilden gelen 212 yarışmacı arasında başkan yardımcımız Resul İlğaz Karaboyun'un kazandığı bu ödül, sabrın, inancın ve azmin eseridir."

Kulüp olarak yarışmaya katılan diğer sporcular Erkan Saraç, Muhammet Dindar, Yüksel Aydemir, Yahya Kılınç, Şaziye Avcı Kılınç ve Mehmet Yıkılmaz'a da teşekkür edildi.

Toprakkale'nin azmi ve spordaki başarısı bir kez daha taçlandı!

